



Учреждение образования
«Академия Министерства внутренних дел Республики Беларусь»

Кафедра уголовно-исполнительного права и криминологии
уголовно-исполнительного факультета

4 апреля 2025 года

проводит

международную научно-практическую заочную конференцию
**«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ КРИМИНОЛОГИИ,
ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ И УГОЛОВНО-
ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРАВА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ»**

К участию в конференции приглашаются сотрудники правоохранительных органов, профессорско-преподавательский состав, научные работники, докторанты, адъюнкты (аспиранты), магистранты, курсанты (студенты).

Проблемное поле конференции:

1. Актуальные проблемы уголовно-исполнительного права и исполнения наказаний.
2. Актуальные вопросы криминологии и противодействия коррупции.

По итогам работы конференции будет издан электронный сборник тезисов докладов в авторской редакции с публикацией на сайте Академии МВД.

Для участия в конференции и включения материалов в сборник необходимо до **17 января 2025 года** пройти электронную регистрацию по ссылке <https://forms.gle/199shw9CeGAJL2KS8> или на сайте Академии МВД: www.amia.by (раздел «Деятельность» – подраздел «Научная деятельность» – страница конференции).

К регистрационной форме необходимо прикрепить:

1. Файл тезисов, озаглавленный «ФИО. ТЕЗИСЫ» (напр., «Иванов И.И. ТЕЗИСЫ»);
2. Для адъюнктов (аспирантов), магистрантов, курсантов (студентов) – файл сканированного последнего листа тезисов доклада с подписью автора и научного руководителя, озаглавленный «ФИО. СКАН» (напр., «Иванов И.И. СКАН»). Подпись руководителя должна быть заверена в установленном порядке.

Требования к оформлению материалов (образец см в ПРИЛОЖЕНИИ).

Официальные языки конференции – русский, белорусский.

Объем тезисов – до 4 страниц формата А 4 (книжная ориентация). Текстовый редактор – Microsoft Word, формат ***doc, docx** или ***rtf**. Шрифт – Times New Roman, 14 pt. Поля – 2 см. Межстрочный интервал – полуторный. С выравниванием по левому краю печатается УДК, на следующей строке с выравниванием по левому краю полужирным **курсивом** – инициалы и фамилия автора; далее через интервал **ПРОПИСНЫМИ** буквами полужирным начертанием с выравниванием по центру – название доклада; через одну строку с абзацного отступа 1,25 см и выравниванием по ширине – текст тезисов доклада.

При подготовке материалов исключить использование информации, источниками которой являются издания, информационные материалы, информационная продукция, включенные в Республиканский список экстремистских материалов, а также размещенные на интернет-ресурсах и в сетевых изданиях, доступ к которым ограничен в соответствии со статьями 38 и 51¹ Закона Республики Беларусь «О средствах массовой информации» и иными законодательными актами или вступившими в законную силу решениями суда.

Участник конференции может представить не более одних тезисов доклада. Тезисы должны соответствовать проблемному полю конференции, критериям новизны, значимости для науки и практики, объективности и доказательности. Авторы несут ответственность за точность приведенных сведений, достоверность и оригинальность текста, стилистику и грамотность изложения. Редколлегия оставляет за собой право отбора представленных докладов, а также право не вести дискуссию по мотивам их отклонения и не возвращать авторам отклоненные материалы.

Адрес оргкомитета конференции: 220037, г. Минск, ул. Багратиона, д. 85, кафедра уголовно-исполнительного права и криминологии уголовно-исполнительного факультета учреждения образования «Академия Министерства внутренних дел Республики Беларусь», каб. 504А. **Контактные телефоны:** +375 (17) 356 51 32 Казакевич Светлана Михайловна (председатель организационного комитета), +375 (17) 357 80 43 Терешенко Егор Геннадьевич (ответственный секретарь).

УДК 343.8

И.И. Иванов

**ПРОБЛЕМЫ ПРИМЕНЕНИЯ МЕР ВЗЫСКАНИЯ В ОТНОШЕНИИ
ОСУЖДЕННЫХ К АРЕСТУ**

Текст
Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст
Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст

Для адъюнктов (аспирантов), магистрантов, курсантов (студентов)

Тезисы доклада рекомендованы к опубликованию научным руководителем. В тексте отсутствуют факты неправомерного заимствования, а также сведения, составляющие государственные секреты и служебную информацию ограниченного распространения.

Автор и научный руководитель несут ответственность за научное содержание тезисов, стилистику и грамотность изложения.

Автор:

Адъюнкт научно-педагогического факультета
учреждения образования «Академия
Министерства внутренних дел
Республики Беларусь»

И.И.Иванов

(подпись)

Научный руководитель:

доцент кафедры уголовно-исполнительного
права и криминологии
уголовно-исполнительного факультета
учреждения образования «Академия
Министерства внутренних дел
Республики Беларусь»
кандидат юридических наук, доцент

С.П.Сидоров

(подпись)

(подпись научного руководителя заверить в установленном порядке)